
Vítejte na hlavním panelu  rezervace DISH . V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak aktivovat rezervace na 
Facebooku a Instagramu.
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Nejprve klikněte na Rezervace v nabídce Nastavení .
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Poté klikněte na Aktivovat nyní na Rezervovat přes Facebook.
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Otevře se nové vyskakovací okno s informacemi o následujícím procesu. Chcete-li pokračovat, klikněte 
na  Aktivovat nyní .
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Poté budete přesměrováni na Facebook. Přihlaste se nebo se zaregistrujte pomocí svého firemního 
účtu na Facebooku.
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Otevře se vyskakovací okno s informacemi o tom, jak budou vaše informace použity. Vyberte svůj účet 
kliknutím na Pokračovat jako [váš účet] .
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V tomto kroku získáte další informace o využití vašich dat. Nyní klikněte na  Pokračovat pro připojení 
Mozrestu k Facebooku.

Rezervace DISH – Jak aktivovat rezervaci přes Facebook a rezervaci přes Instagram

7 z 25



Poté se zobrazí přehled účtů, které se chystáte připojit.
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Pokračujte kliknutím na  Pokračovat . 
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Poté vyberte stránku na Facebooku , pro kterou chcete aktivovat tlačítko rezervace, a pokračujte 
kliknutím na Pokračovat. 
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Jakmile vyberete stránku na Facebooku, vyberte  profil Instagram  , pro který chcete aktivovat tlačítko 
rezervace, a pokračujte kliknutím  na Pokračovat  .
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Poté vyberte reklamní účet pro vybranou stránku na Facebooku, kde chcete inzerovat produkty a služby,  
a pokračujte kliknutím   na Pokračovat.   Poznámka: Facebook od vás vyžaduje, abyste tak učinili v 
případě, že chcete inzerovat.
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Po nastavení účtu pro přidání vyberte Meta Pixel pro stránku na Facebooku, na které aktivujete tlačítko 
Rezervovat, a klikněte na Pokračovat .
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Jakmile vyberete všechny požadované účty, zobrazí se jejich souhrn. Pro pokračování klikněte na 
Pokračovat.
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Pak musíte našemu integračnímu partnerovi Mozrest povolit propojení Facebooku a Instagramu s DISH 
Reservation. Chcete-li tak učinit, klikněte na Další . 
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Poté se spustí proces propojení.  Poznámka: Proces může trvat trochu déle. 

Rezervace DISH – Jak aktivovat rezervaci přes Facebook a rezervaci přes Instagram

17 z 25



Po dokončení procesu propojení klikněte na Hotovo .
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Poté obdržíte potvrzovací zprávu, že Meta Connection úspěšně skončilo. Zavřete stránku.
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Vraťte se do rezervace DISH a klikněte na  Dokončit nastavení . 
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Tlačítko Rezervovat přes Facebook je nyní aktivní. Rezervace přes Instagram bude fungovat také, pokud 
jste propojili svůj profil.
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Na vaší Facebook stránce bude možnost rezervace vypadat takto.
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A na Instagramu to bude vypadat takto.
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To je vše. Dokončili jste tutoriál a nyní víte, jak aktivovat rezervace na Facebooku a Instagramu.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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